



**КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ**  
**постійна комісія з питань екології, природокористування, мисливства,**  
**водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших**  
**надзвичайних ситуацій**

---

Додаток  
до прот. № 12  
від 06.12.2023

**ВИСНОВКИ І РЕКОМЕНДАЦІЇ**

На засіданні постійної комісії Київської обласної ради з питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій розглянуто проєкт Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2029 роки, направлений постійній комісії від Управління державного агентства меліорації та рибного господарства у м. Києві та Київській області.

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, враховуючи Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIII скликання, Порядку розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх виконання, затвердженим рішенням Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 172-07-VIII), **постійна комісія вирішила:**

1. Підтримати проєкт Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2029 роки, направлений постійній комісії Управлінням державного агентства меліорації та рибного господарства у м. Києві та Київській області.

2. Постійній комісії направити проєкт Програми розвитку галузі рибного господарства в Київській області на 2024-2029 роки, запропонований Управлінням державного агентства меліорації та рибного господарства у м. Києві та Київській області, до Київської обласної державної (військової) адміністрації для належного опрацювання з метою розробки відповідної обласної цільової програми (з подальшим розглядом на сесії обласної ради) згідно чинного законодавства та вимог Регламенту Київської обласної ради VIII скликання.

3. Направити дані висновки і рекомендації для відповідного опрацювання Київській обласній державній (військовій) адміністрації та інформування постійної комісії питань екології, природокористування, мисливства, водних ресурсів, ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та інших надзвичайних ситуацій, про результати проведеної роботи, у визначений законодавством термін.

**Голова постійної комісії**

**Роман ТИТИКАЛО**